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 Главна битка је између Николе Селаковића, Горана Весића и Ирене Вујовић, који и у
јавности фигурирају за најозбиљније адуте у трци за гласове у главном граду

  Наговештај да ће избори за град Београд поранити унео је додатне трзавице међу
напредњаке. Како Курир сазнаје, у београдском одбору завладао је прави хаос јер је
лобирање за поједине кандидате за градоначелника попримило особине најпрљавије
унутарстраначке кампање!

  

Наш извор из градског одбора СНС открива да се главна битка бије између присталица
и противника Николе Селаковића, Горана Весића и Ирене Вујовић, који и у јавности
фигурирају за најозбиљније адуте у трци за гласове у главном граду.

  

- Селаковић је последњих дана добио оштру опозицију унутар странке, јер су се многи у
београдском одбору оштро супротставили томе да он, који није из Београда, буде
напредњачки кандидат за градоначелника. Весић већ дуже време лобира по странци за
себе и гура се да постане први човек Београда. Већинско расположење у странци му
никако не иде у прилог, јер су му, као омраженом досовцу, шансе минималне. Међутим,
он не одустаје и решио је да сад умањи шансе и Ирени Вујовић, па у последње време
поткопава њену кандидатуру - испричао нам је један од београдских напредњака.
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Ћуте ко заливени

  

Наша сазнања нико није хтео званично да коментарише, али незванично је више
напредњака потврдило наша сазнања.

  

Политиколог Бобан Стојановић сматра да СНС неће ризиковати, па ће, уместо на
кандидату за градоначелника, кампању за Београд базирати на свом лидеру
Александру Вучићу, што је досад била добитна комбинација.

  

- Вучић је једини кохезивни фактор у СНС, па им није ни потребан кандидат. Јасно је да
се четири године није ништа радило у Београду, али по ономе што видимо на улицама, у
кампањи ће се дичити шминкањем града и оним што је урађено непосредно уочи избора -
оцењује наш саговорник.

  

Када је реч о кандидатима за које се спекулише да би могли бити адут СНС за фотељу
првог човека престонице, Стојановић каже да би напредњаци ућарили једино од Николе
Селаковића, кога је Вучић довео у Председништво за генералног секретара.

  

Лош имиџ

  

- Селаковић нема иза себе никакве афере и има чисту диплому, што га чини пристојним
кандидатом који ужива велико поверење Вучића. С друге стране, актуелни градски
менаџер Горан Весић нема никакве шансе да буде кандидат, што не значи да неће
постати градоначелник после избора. Не постоји особа са негативнијим имиџом у Србији
и нико не би ризиковао да га истиче као кандидата пре избора - објашњава Стојановић.

  

Подсетимо, редовни градски избори требало би да се одрже марта следеће године, али
су се појавиле медијске спекулације да би ванредни избори могли да се одрже трећег
или десетог децембра.
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(Курир)
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